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1.5.   Ανιζώζειρ α΄ βαθμού 

 

 

 

Καηανόηζηρ - ζσεηικά εύκολερ 

 

   Να λύσετε τιρ ανισώσειρ: 
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 Να λύσετε τιρ ανισώσειρ: 
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Καηανόηζηρ - μέηπιαρ δςζκολίαρ 

 

3.    Να λςθούν οι ανισώσειρ: 
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Στην σςνέσεια να παπαστήσετε τιρ λύσειρ τοςρ πάνω σε άξονα. 

4.    Να βπεθούν οι κοινέρ λύσειρ των ανισώσεων αυού παπαστήσετε τιρ λύσειρ τοςρ 

πάνω σε άξονα. 

i) -5x  -20 και x > 0 

ii) 3x + 1  2x - 5 και -x + 4   10 

iii) 
x

2
 > -2 και 5x  3x 
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5.    Να βπείτε τιρ κοινέρ λύσειρ των ανισώσεων: 
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Εθαπμογήρ - αςξημένηρ δςζκολίαρ 

 

 

6.    Να βπείτε τοςρ ακέπαιοςρ πος αν το τπιπλάσιο τοςρ αςξηθεί κατά 9 θα βπίσκεται 

μεταξύ 2 και 8.  

7.     Η εταιπεία κινητήρ τηλευωνίαρ Α σπεώνει 10€ πάγιο σςν 0,30 €/min ενώ η 

εταιπεία κινητήρ τηλευωνίαρ Β σπεώνει 8€ πάγιο σςν 0,35 €/min 

Πότε σςμυέπει η εταιπεία κινητήρ τηλευωνίαρ Α και πότε η Β; 

 

 


